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Was stimmt?

X

563

Die Zahl ist gerade.

Die Zahl liegt zwischen 500 und 600.

Die Zahl ist durch 3 teilbar.

Die Zahl ist ungerade.

Die Nachbarzehner sind 560 und 570.
Die Nachbarzahlen sind 560 und 570.
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Die Zahl ist dreistellig.

Was stimmt?

X

O Die Zahl ist groBer als 606.

O Die Zahl ist durch 2 teilbar.

O Die Zahl ist durch 3 teilbar.

O Die Zahl ist ungerade.

O Die Nachbarzahlen sind ungerade.

O Die Nachbarzehner sind 650 und 670.
O Die Zahl besteht aus 3 gleichen Ziffern.

Was stimmt?

X

725

O Die Zahl ist durch 2 teilbar.

O Die Zahl ist durch 5 teilbar.

O Bis 1000 fehlen 375.

O Die Quersumme ist 14,

O Die Zahl kommt vor 726.

O Die Nachbarhunderter sind 700 und
800.

O Die Zahl ist ungerade.

Was stimmt?

X

494

O Wenn man 6 dazuzdhlt, erhdlt man die
Hadlfte von 100.

O Die Zahl ist gerade.

O Die Nachbarzehner sind gerade Zahlen.

O Die Quersumme ist kleiner als 15.

O Die Nachbarzahlen sind gerade Zahlen.

O Die Zahl ist das Doppelte von 247.

O Die Zahl ist die Hdlfte von 898.
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